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Ata  da  34a Sessao Ordinaria  do 49  Perfodo  Legislativo,  realizada  no dia 08
de novembro de 2022.

Aos (08) oito dias do mss de novembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), as
O9hrs  no  pr6dio da  Camara  Municipal  de Vereadores de  lguaracy,  Estado
de Pernambuco, situada a Rua Ant6nio Santana 16, nesta cidade, presente
os   Senhores:   Francisco   Torres   Martins,   Everaldo   Pereira   de   Queiroz,
Leonardo  Lopes  Magalhaes, Juciano Gomes  Marques, Jos6 Jorge da  Silva,
Manoel  Olfmpio  de  Siqueira,  Jos6  Alex  Alves  Martins  Dias,  Amaury  de

Oliveira  Torres  e  Fabio  Alves  Torres.  0  Sr,  Presidente  Francisco  Torres
abriu   os   trabalhos   da   34a   Sessao   Ordin5ria,   dando   boas-vindas   aos
Senhores   Vereadores,   os   funcion5rios   da   casa   e   aos   demais   que   se
encontram  presentes. 0 vereador Fabio Torres fez a  leitura da ata da 32a
sessao ordinaria do 4° perfodo legislativo, realizada no dia  25.10.2022. Ata
aprovada.  Leitura  da ata da  33a  sessao ordinaria do 4°  periodo legislativo,
realizada  no  dia  01.11.2022.  Ata  aprovada.  Leitura  da  mocao  de  pesar  n°
021/2022 de autoria do Sr. vereador Francisco Torres Martins e os demais
vereadores   em   honra   ao   falecimento   do   senhor   ldelfonso   Viana   de
Carvalho,  mocao  aprovada.  Leitura  da  mocao  de  pesar  n°  022/2022  de.
autoria   do   Sr.   vereador   Everaldo   Pereira   e   Amaury,   em   honra   ao
falecimento  do  senhor Joao  Paulo  Nunes  de  Lima,  aprovada.  Leitura  do
requerimento  n°  126/2022  de  autoria  do  Sr.  vereador  Menoel  Olimpio,
solicitando  que  seja  tomada  uma  providencia  a  respeito  de  urn esgoto  a
c6u  aberto  no  Bairro  Otaviaho  Bezerra.  Requerimento  aprovado.  Leitura
do requerimento n° 127/2022 de autoria do Sr. vereador Everaldo Pereira

solicitando   que   seja   realizada   a    recuperacao   da   estrada   do   sitio
Cachoeirinha,   aprovado.   0   vereador   Juciano   Gomes   falou   que   anda
incomodado,  pois vein se sentindo  impotente diante de tantos absurdos
em nosso municipio e nosso judiciario, as vezes que solicitou informa¢6es,
nenhuma   resposta  foi  dada,  a  populacao  de  lguaracy  parece  estar  de

joelho  diante  dos  absurdos  que  vein  acontecendo,  as  obras  do  nosso
muni'cipio, estao todas com o  prazo vencido, a  praca  de moto taxista  que
nem    terminou    j5    esta    afundando,    os    atos    ilicitos    no    portal    de
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®transparencia  6  absurdo,  sa.o  servidores  contratados  no  municfpio  que

nem sabem o seu  local de trabalho, e ningu6m fala  nada  parece que todo
mundo esta  achando certo.  0 concurso que o gestor prometeu fazer em
seis  meses ja  tern  seis  anos  e  a  populacao  nao  cobra..  Ve  no  portal  da
transparencia toda essa roubalheira e ate quando vai continuar. Na ultima
sessao  o  presidente  falou  e  nao  entendeu  e  ficou  pensando  a  semana
toda, que ele tivesse  muito cuidado com o que dissesse e gostaria que o

presidente explicasse por que sentiu como urn tom de ameaca e falou que
essa cadeira fica aqui na posicao que est5, sentado e se vendo como tinico
representante.  Perguntou  ao  presidente  ate  quando  vai  ter  que  esperar

pelo  exemplar do  regimento  interno  da  lei  organica,  daquilo que  o  rege,
por  que  afinal  de  contas  ja  faz  muito  tempo  que  solicitou  aqui.  Com  a
palavra o vereador Francisco Torres falou que iria dar uns esclarecimentos
ao  vereador  Juciano,  falou  que  o  vereador  sabia  bern  da  punic5o  que
levou  dessa  casa  e  na  pr6xima  sessao vai  pedir para  que  leia  aqui  para  o

povo  ouvir  qual   foi   a   punicao  que   o  vereador  teve,   a   respeito  dos
exemplares  n5o  vai  s6  atender  ao  vereador,  vai  atender  a  todos  e  essa
semana  ja  esteve  com  Danilo  e  ele  nos  garantiu  que  entregaria  hoje  ou
amanha.  E  perguntou  ao  vereador  quantas  vezes  ele  fez  urn  oficio  aqui

para  o  minist6rio  publico,  ao  poder  executivo  e  a  algum  secretario  para
falar  das  irregularidades  do  municipio  e  falou  que  o  colega  fizesse  essa
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publico  e  falar  de  tudo  sem  estar  no  papel  nao  amedronta  ningu6m.  0
vereador Jos6 Jorge falou ao vereador Juciano que a praca de moto taxista
aquilo  ali  tern  urn  seguro,  se  chover  e  ela  afundar todinha  tern  180  dias

para que o seguro arrume,  pois aquilo 6 urn projeto e se a  pessoa quiser
acompanhar a obra todinha pode. Falou que ele nao tern coragem de abrir
a boca para falar que tern gente contratada e nao onde e o trabalho, isso 6
a mesma coisa que dizer que tern funcionario fantasma e isso merece uma

prova   para   ser   punido.   0.  vereador   Manoel   Olfmpio   agradeceu   ao
presidente  por ter deixado os colegas fazerem  parte da  mocao  de  pesar
em  honra  ao  falecimento  do  amigo  Delfonso  e  agradeceu  tamb6m  aos
colegas vereadores  por terem  aprovado  o  requerimento  ao  qual  faz  urn
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apelo ao secretario de obras para que va ao bairro Otaviano Bezerra  para
ver  o  esgoto  que  esta  a  c6u  aberto  e  a  populacao  reclamando  e  sendo

prejudicada   e   tambem   faz   urn   apelo   ao   secretario   de   obras   pelo
calcamento  da  rua  Mario  Nunes,  ali  em  Tarciso  e  tamb€m  tern  muitos
esgotos  correndo  a  c6u  aberto  pelas  ruas  e  gostaria  que  o  secretario
tivesse  urn  certo  cuidado,  o  bairro  Sao  Sebastiao  tamb6m  tern  v5rios
esgotos a ceu aberto tamb6m, principalmente ali quando se limita com as
terras de Z6 Carlos do correio. Falou que observou na ata uma reclamacao
de  que  o gestor tirou  o  alunado das escolas  para  receber o governador,
falou   que   acha   que   e   urn   momento   de   grande   importancia,   eles
conhecerem  os  seus  gestores  e  saber  o  que  acontece  no  municipio.  0
vereador  Jos6  Alex  relatou  que   na   semana   passada   a   UBS  antiga  foi
saqueada,  roubavam  as  portas e  nesse  momento  uma  pessoa  acionou  a

policia  e  a  policia  prendeu  o elemento,  a  secretaria  foi  la  e denunciou,  a
pessoa  com  o  roubo  na  mao,  ameaca  o  prefeito,  ameaca  vereador,  os
secretarios e 6 liberado e vai pra casa, promete colocar fogo na prefeitura
e vai pra casa. 0 vereador Amaury lamentou as perdas que tivemos nessa
ultima  semana  do  amigo   Delfonso,  comerciante,  pessoa  carismatica  e

prestativa, assim como o amigo Joao Paulo la de Jabitaca. Fez urn apelo ao
governo  municipal  para  que  veja  a  situacao  das  estradas  do  municfpio,
pois essa semana  mesmo teve chuvas e estragou ainda  mais as estradas,
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praca de moto taxista ja esta afundando e nem terminou, pois 6 dinheiro
publico  e tern que  se ver  melhor.  E  sobre  a  fala  do vereador  Manoel  de
tirar os alunos da escola para receber o governador, discorda, pois nao 6 a
favor de fechar as escolas  para  receber o governador,  ainda  mais o  pior

governador da  historia de  Pernambuco e parabenizou o vereador Manoel
pelo  seu  aniversario.  0  vereador  Fabio  Torres  parabenizou  o  vereador
Manoel   pelo   seu   aniversario.   Falou   que   gostaria   de   externar   o   seu

profundo  sentimento  pelo  falecimento  do  senhor  Delfonso,  uma  pessoa
que particularmente conhecia desde quando era crianca, uma  pessoa que
sempre  frequentou  a  casa  dele  e  6  uma   perca   muito  grande  para  o
municipio. Falou sobre essa questao das estradas tern muitas estradas que
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estao precisando de reparos.  Em relacao a obras atrasadas, j5 se debateu
aqui   em   outros   momentos   e   infelizmente   boa   parte   das   obras   do
municfpio,   sao   com   recursos   destinados   atraves   da   caixa   econ6mica
federal   e   infelizmente  tern   muitos  atrasos   na   libera¢ao  dos   recursos,
mesmo  sendo  uma  estatal,  ela  cobra  taxas  absurdas,  o  diminui  muito  o
valor da obra. Falou que em relacao a fala do vereador Juciano em relacao
a  coisas  ilieitas  no  portal  de  transparencia,  acha  que  se  o  vereador  esta
fazendo  essas  pesquisas  no  portal  da  transparencia,  que     o  vereador,
imprima   e  traga   pra   casa,   se  for  verdade  todos  os  vereadores  tern
obrigac5o  de  ir  atras  de  informac6es,  cumprindo  com  o  seu  papel  de
vereador  e  acha  que  o  senhor  est5  fazendo  seu  papel  pela  metade.    0
vereador   Francisco   Torres   pediu   que   o   presidente   da   comissao   de
inquerito,   o   vereador   Fabio   Torres,   na   pr6xima   sessao   apresente   a

populacao  a  punicao  que  o  vereador  Juciano  recebeu  da  comissao  de
inqu6rito dessa casa. Falou que tern por obrigacao de defender seu irmao,

pois o vereador pense direito que n5o vai  permitir o vereador jogar coisa
no ar sem  prova.  A  pr6xima  sessao vai  ficar  para  o dia  22  e vai  ser duas
sess6es.  0  Sr.  Presidente  facultou  a  palavra  e  como  ningu6m  mais  quis
fazer  uso  deu  por  encerrada  a  sessao  e  para  constar  mandou  lavrar  a

presente  Ata  que
Secretario

®

de  lida  e  aprovada
e Presidente

vai   por  mim
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